

Priopćenje za medije
City of Vienna | International Offices – Zagreb

9. siječnja 2023.

Bečki ledeni san – 1 od najvećih i najdojmljivijih svjetskih klizališta 19. 1. opet dolazi u grad

Klizalište na trgu Rathausplatz ispred gradske vijećnice ponovno će začarati grad

Djed Božićnjak uskoro odlazi iz Beča, no ne i sezona klizanja. Štoviše, ona prava tek počinje. Riječ je, naravno, o Bečkom ledenom snu, prekrasnom klizalištu na trgu Rathausplatz ispred gradske vijećnice. Veliko otvorenje na redu je 19. siječnja, a posjetitelji na ledu mogu uživati sve do 3. ožujka 2024. godine. Tako će 29. sezona Bečkog ledenog sna grad uveseljavati čak 45 dana.

Ledeni san koji seže u davnu 1996. godinu

Bečki ledeni san s radom je počeo još davne 1996. godine i rastao iz godine u godinu, a ove je godine ovo jedino svjetsko ledeno prostranstvo na dvije razine doseglo veličinu od nevjerojatnih 9.500 metara kvadratnih.

Popusti i pogodnosti za sve uzraste

Grad ponovno vrtičkoj i školskoj djeci omogućuje besplatno klizanje. To na godišnjoj razini znači da oko 45.000 djece besplatno uživa u Bečkom ledenom snu. Ipak, ni ostali građani u tom smislu nisu zakinuti. Ponedjeljkom stanovnici austrijske prijestolnice mogu dobiti popust od 50 posto. Osim popusta ponedjeljkom, građani svakog dana mogu ostvariti i popust od 10 posto ako karte kupe putem interneta. Spomenuti se popust ne odnosi samo na ulaznice, već i na niz ostalih usluga poput najma i brušenja klizaljki. Također, na popust pravo imaju i socijalno ugroženi građani, kao i obitelji te skupine veće od 10 osoba.

Jedino svjetsko klizalište na dvije razine

Što se drugog kata tiče, ove je godine on još veći, pa se sada može pohvaliti vrtoglavom površinom od 1.300 metara kvadratnih. Ne tako davne 2019. godine njegovim je otvorenjem Beč postao jedini grad na svijetu s klizalištem na dvije razine.

Od površina za najmlađe i klizačke početnike do sportova na ledu

Uza sve to, Bečki ledeni san nudi i 100 metara kvadratnih veliku dječju površinu na kojoj i najmlađi neometano mogu brusiti svoje klizačke vještine uz pratnju. Osim dječje površine u južnom dijelu, na sjevernoj polovici dostupno je oko 550 metara kvadratnih za nešto starije početnike na ledu. Ova je površina za vježbu otvorena cijeli vikend, a radnim danom od 10 do 16 sati. Od 17 sati spomenuta se površina pretvara u teren za omiljeni ledeni sport sličan curlingu.

Raznovrsna gastronomska ponuda

Kako nijedan klizač ne bi ostao gladan ni žedan, tu je i bogata gastronomska ponuda, kako austrijska, tako i internacionalna, a cjelokupni je asortiman ove godine 100 posto organskog podrijetla.

Bečki ledeni san nije samo lijep, već i ekološki osviješten

Osim hrane i pića, cijelo je zdanje Bečkog ledenog sna po drugi puta dobilo visoke ekološke ocjene jer predstavlja brojne mjere čiji je cilj osigurati da poslovanje bude što više ekološki prihvatljivo. Jedna od tih mjera mogla bi dovesti do smanjenja potrošnje električne energije za čak 20 posto, a ove godine testirat će se i uporaba solarnih kolektora.

Slika 1: Bečki ledeni san otvara se 19. siječnja

© stadt wien marketing

Slika 2: Klizalište površine 9.500 m² i ove godine privlači široke mase

© stadt wien marketing

Slika 2: Djeca imaju priliku brusiti klizačke vještina na 100 m²

© stadt wien marketing

Kontakt

Lara Kuš, mag. philol. germ./ludit.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/